
Poziv na predavanje

Novi višegodišnji financijski okvir (VFO) EU-a za 
razdoblje 2028. – 2034. i očekivanja za Hrvatsku

Petak 16. siječnja 2026. u 11:00

Ekonomski institut, Zagreb (Velika dvorana, 1. kat)

Predavač: Marko Vešligaj, zastupnik u Europskom parlamentu

Sažetak predavanja:

Predavanje analizira novi Višegodišnji financijski okvir EU-a za razdoblje 2028. – 2034. te 
njegove ključne implikacije za Hrvatsku. Fokus je na promjenama u prioritetima i strukturi 
rashoda, kohezijskoj i zajedničkoj poljoprivrednoj politici te očekivanim financijskim 
instrumentima. Posebna se pažnja posvećuje izazovima i mogućnostima Hrvatske u pogledu 
konvergencije, apsorpcije sredstava i provedbenih kapaciteta.

Životopis:

Marko Vešligaj zastupnik je u Europskom parlamentu iz redova Kluba S&D-a, potpredsjednik 
Odbora za prava žena i rodnu ravnopravnost te član Odbora za poljoprivredu i ruralni razvoj, 
Odbora za regionalni razvoj i Posebnog odbora za stambenu krizu.

Prije izbora u Europski parlament, dvanaest je godina bio gradonačelnik grada Pregrade 
i zastupnik u devetom sazivu Hrvatskog sabora. Završio je Ekonomski fakultet Sveučilišta 
u Zagrebu te je stekao zvanje diplomiranog ekonomista sa specijalizacijom u financijama. 
Također, završio je i poslijediplomski specijalistički studij na Fakultetu političkih znanosti 
Sveučilišta u Zagrebu, na kojem se specijalizirao za upravljanje projektima i korištenje 
fondova i programa Europske unije, stekavši titulu sveučilišnog specijalista. Trenutačno 
je na doktorskom studiju Upravljanja i ekonomike javnog sektora na Fakultetu za upravu 
Univerziteta u Ljubljani.

U svom političkom angažmanu radi na stvaranju pravednih uvjeta za male i obiteljske 
farme te bolji položaj svih hrvatskih poljoprivrednika, kontinuirano promiče ravnomjerni 
regionalni razvoj te pametna sela, bolju povezanost i projekte koji jačaju lokalne zajednice, 
istovremeno beskompromisno braneći jednakost i ravnopravnost u svakom aspektu života 
i društva.


